

Adslev menighedsrådsmøde onsdag den 15. november 2017 kl. 19.30 i Adslev kirkehus

- 1) Nyt fra formanden
- 2) Kort nyt fra alle i rådet
- 3) Nyt fra præsterne
- 4) Valg af formand
- 5) Valg af næstformand
- 6) Valg af kasserer
- 7) Valg af kontaktperson
- 8) Valg af kirkevæрге
- 9) Valg af bygningskyndig
- 10) Valg af underskriftsberettiget
- 11) Valg af medlem til præstegårdsudvalget. (Carl Schneider ønsker at udtræde).
- 12) Budget 2018
- 13) Kvartalsrapport 3. kv. 2017
- 14) Revisionsprotokollat, beholdningseftersyn 20. september 2017
- 15) Placering af Adslev kirkekasses likvider
- 16) Graversamarbejde med Veng-Mesing
- 17) Orlov graver i Adslev (Signe)
- 18) Behandling af provstiudvalgets bemærkninger til revisionsprotokollat til årsregnskab 2016
- 19) Møder i 2018 samt syn
- 20) Kommende gudstjenester og arrangementer
(I december udarbejdes aktivitetsfolder for foråret 2018).
 - 3. december kl. 13.30 Nissehuer og nullermænd v. Christina Kleis
 - 24. december kl. 14.45 v. Jacob Køhn Andersen
 - 26. december kl. 11.00 v. Christina Kleis
 - 28. januar kl. 16.00 v. Christina Kleis
 - 11. februar kl. 14.00 v. Majbrit Daugaard
- 21) Arv
- 22) Evt.

Ingen afbud. Carl deltog indtil bel. 20.00 (pkt. 11)
Afbud fra Jakob Kohn Andersen, Lise Palstrøm og Christina Kleis.

- 1) Tom orienterede. Kristian og Tom indkøber den nye mask. ^{til kirkegården}
- 2) Carl. Dørudvalget er blevet valet. Vandhøse over døren etableret.

Sissel, aktivitetsudv. efterlyser emner til arr. i kirkehuset. Foreslag om foredrag m. feltpræsti uge 9.

Kristian vil holde møde m. provst Jacob Kohn om arven.

3) Intet

4) Tom Buhl-Olsen blev genvalgt

5) Kristian Andersen blev genvalgt

6) Sissel Leth blev genvalgt

7) Birgitte Bergmann blev genvalgt

8) Carl Schneider blev genvalgt

9) Carl Schneider blev genvalgt

10) Kristian Andersen, sammen med formanden

11) Birgitte Bergmann. Tom deltager i byggeudvalgset.

12) Budget for Adsløv Sogns Menighedsråd, CVR nr. 50281914, Budget, endeligt budget afleveret d. 07-11-2017 09.21 blev godkendt.

13) Kvartalsrapport blev godkendt.

14) Beh. Blev gennemgået og godkendt. Liste over Hf + computer bliver lavet.

15) Placens i Nordca, Skanderborg.

- 17) Birgitte gennemgik aftalen m. Signe - se bilag.
- 16) Birgitte kontakter Veng-Mezing mth. på et "samarbejde" om de 150 timer på kirkegården. I bekræftende fald skal samarbejdet m. Høring kirkegård opsiges. Det undersøges også om den nye graver ^{i Veng-Mezing} kan vikarere i Signes orlovsperiode.
- 18) Godkendt
- 19) Nytårskor 2. februar hos Tom. Mr-møde tirs 23/1 -18 hos Sissel, Ons 14. marts i Kirkehuset, Tors 24. maj 18⁰⁰ Syn + Mr-møde. Mr møder er kl. 19.30. Møder for efteråret fastsættes senere.
- 20) Påskeat 3/3 + Skovsødag 6/5 ønskes afholdt som sidste år.
- 21) Arv. Intent nyt fra advokaten. 22) Evt.

Ole Schwardt

Th. Krogshøj

M. Øst

Ernst R. Loh